



**Дистанционная выставка  
«Идеи великих педагогов в педагогической  
практике»**

**Киреева Александра  
Игоревна, учитель географии  
МАОУ СОШ №12**



*« Не должно быть несчастных детей, детей,  
душу которых гложет мысль, что они ни на что  
не способны».*

*( В. А. Сухомлинский ).*



# Мы без географии – нигде!

Банальная фраза — «без географии мы с вами нигде». Но это действительно так. Потому что эта наука сейчас везде: начиная с банковских карт и телефонов и заканчивая рисованными мультфильмами и фильмами. На первый взгляд это совершенно не связанные с географией области. Однако они состоят из геоинформационных систем. Здесь же можно упомянуть разные мониторинги и социологические опросы, которые нуждаются в географических исследованиях. Сложно сказать, в какой сфере деятельности современного человека мы их не применяем. При этом в школе география — второстепенный предмет.

Именно по этому моей целью является всесторонне развить личность ребенка, объяснить что география многогранна и затрагивает многие аспекты жизни. Каждый ребёнок может найти себя в этом многоликом, уникальном, всеобъемлющем предмете. Будущее нашей планеты в руках нового поколения, которому мы передаём накопленные знания !

